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абсолютність вибору не ліквідує відносності кожної окремої епохи. Екзистенціалізм 

намагається показати цей зв’язок між абсолютним характером вільної дії, за 

допомогою якої кожна людина реалізує себе, реалізуючи в той же час певний тип 

людства, - дія, що зрозуміла будь-якій епосі, будь-якій людині і відносністю 

культури, яка може бути наслідком такого вибору”[3]. 

Екзистенціалізм не встановлює змістовних критеріїв добра і зла, тобто не будує 

систему моральної філософії, оскільки совість визначається екзистенціалістами як 

заклик екзистенції вибрати себе насправді, знайти себе. Совість – це заклик бути 

добрим і уникати зла – це є заклик бути самим собою, а не “іншим”, не 

“стороннім”(А. Камю). Бути вільним – значить не робити і не думати так, як інші. 

Бути вільним, бути екзистенцією, - значить бути самим собою, тому, за словами 

Сартра, “людина приречена бути вільною”. Свобода виявляється в ексистенціалізмі як 

важкий тягар, який повинна нести людина, оскільки вона особистість. Вона може 

відмовитися від своєї свободи, перестати бути самою собою, стати “як усі”, але тільки 

ціною відмови від себе як особистості. 

У суспільстві ХХ-ХХIстоліття свобода особи частіше усього обмежується 

інтересами суспільства, в якому вона живе. Кожна людина – індивід, бажання та 

інтереси якого не завжди збігаються з інтересами суспільства. У цьому випадку 

особистість під впливом суспільних законів повинна робити в окремих випадках так, 

щоб не порушувати інтересів суспільства, у протилежному випадку їй загрожує 

“показове” покарання від імені суспільстава. 
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Юридична наука в останні десятиліття зіткнулася з таким правовим явищем, як 

фізичні особи, що нелегально переміщувалися. Юридичну літературу, яка розглядає 

це питання, складно знайти, і справа тут в тому, що масова нелегальна міграція, в 
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силу свого об'єктивного існування, в процесі розвитку стає важливим фактором як в 

національному так і міжнародному праві. 

Для точного визначення терміну «міграція» в конкретному випадку зазвичай є 

уточнення її виду: «сезонна, маятникова, безповоротна, тимчасова, постійна, 

економічна, добровільна, вимушена, легальна, нелегальна, екологічна, політична, 

етнічна, трудова, човникова, навчальна, туристична тощо» [1, с. 142-143]. 

Причини і цілі міграції можна  виділитинаступні: «міграція членів сімей, 

релігійна, етнічна, екологічна, репатріаційна, освітня, туристична, а також політична 

(яка, у свою чергу, поділяється на міграцію політичних і військових біженців), та 

економічна (яка, у свою чергу, поділяється на міграцію економічну, які виїжджають 

унаслідок загального низького економічного рівня життя в конкретній місцевості; і 

трудову міграцію, головною причиною якої є прагнення знайти недоступну на 

попередньому місці проживання роботу або створити бізнес)»[2, с. 25].Слід 

зазначити, що частина міграційних факторів тісно пов’язана з соціально-

економічними умовами, адля таких мігрантів цілком можливе безпечне повернення 

на батьківщину, що відповідно не створює небезпеки та ризиків порушення прав і 

свобод людини та громадянина.  

Мігрантів стосуються статті 13,14,15 «Загальної декларації прав людини» а саме 

в них вказано наступні положення:«Кожна людина має право покинутибудь-яку 

країну, зокрема і свою власну, і повертатися в свою країну; кожна людина має 

правошукати притулку від переслідувань в інших країнах і користуватися цим 

притулком; кожна людинамає право на громадянство. Ніхто не може бути 

безпідставно позбавлений громадянства або правазмінити своє громадянство»[3]. 

Існує також в науці тенденція застосування терміна «незаконна міграція» тільки 

до випадків незаконного ввезення мігрантів та торгівлі людьми, тобто обмеження 

використання даного терміну.Термін «нелегальний мігрант», безпосередньо у 

вітчизняному еквіваленті, є етимологічною складової двох понять «illegal migrant»- 

тобто мігрант, що нелегальним чином перетнув кордон, і «undocumented migrant» - 

мігрант, щовтратив документи, які могли б підтвердити його перебування на 

території країни. Варто підкреслити, що терміни на англійській мові не відображають 

в достатній мірі суть вимушеної міграції.Терміни «undocumented migration» 

(недокументована міграція) або «irregular migration» (нерегулярна міграція) 

вживаються в документах наступних міжнародних організацій, таких як Міжнародна 

організація праці, Організація з безпеки і співробітництва в Європі, Міжнародна 

організація з міграції, Глобальна комісія з міжнародної міграції [4, c. 15].  

Європейський Союз на сьогоднішній день залишається єдиним авторитетним 

органом, який продовжує використовувати формулювання «нелегальна міграція». У 

Конвенції ООН про захист прав усіх трудящих-мігрантів і членів їх сімей в статті 2 

«трудящим-мігрантом» позначено будь-яку особу, яка буде займатися, займається або 

займалася оплачуваною діяльністю в державі, громадянином якої вона не 

є[5].Відсутність у визначенні критеріїв законності здійснення трудової діяльності 

дозволяє охопити зазначеним поняттям і нелегальних мігрантів, таким чином, дана 

Конвенція охоплює максимальне коло осіб, що здійснюють за межами своєї країни 

трудову діяльність. 
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Що стосується терміну «міжнародна міграція», то в цілому це розцінюється як 

процес переміщення мігрантів з територій однієї держави на території іншої. 

Важливим елементом є безпосередньо сам факт перетину державного кордону і 

регулювання аспектів пересування через кордон і подальшого перебування на 

території країни законодавством приймаючої держави і нормами міжнародного права. 

Виходячи з вищесказаного, термін «внутрішня міграція» - це процес переміщення 

лише всередині території однієї держави. 

Аналізуючи термін «вимушена міграція» в юридичній літературі, можна зробити 

висновки про те, що численні економічні, політичні та соціальні кризи, а також війни 

- стали причиною появи такого явища, як вимушена міграція, що в подальшому 

переросло в проблему світового рівня.На даний момент в міжнародному праві немає 

чіткого виробленого поняття «мігрант». У різних міжнародних документах є лише 

визначення «трудящий-мігрант», а як такого загального поняття «мігрант» в науці 

міжнародного права немає, як і відсутня єдина концепція вимушеної міграції. 
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